

COLEGIO SANTA ELENA

"Crecer en alegría y perseverancia"

CIRCULAR # 39 Celebración de Fiestas Patrias

Viernes 08 de septiembre, 2023

Estimadas Familias:

Reciban un afectuoso saludo. Como es de su conocimiento, se acercan las Fiestas Patrias y nuestro colegio se está preparando para vivir estas fiestas con espíritu de celebración como todos los años. Quisiéramos compartir con ustedes las actividades que enmarcan esta fecha:

- Acto de Fiestas Patrias: Como es tradición, tendremos la celebración a través de nuestro acto institucional de Fiestas Patrias, el cual se realizará el día 15 de septiembre a las 10.00 horas. Este acto será transmitido por el Instagram institucional, para que nuestras familias puedan acompañarnos y disfrutar de las presentaciones de las estudiantes.
- Este año de manera especial y considerando su último año escolar, se extiende la <u>invitación a asistir</u> <u>presencialmente a los apoderados de IV° año medio</u>, quienes podrán venir con un número máximo de 2 invitados por alumna. Esta información debe comunicarse previamente a su profesor o profesora jefe.
- Convivencias por curso: Una vez finalizado nuestro acto, las estudiantes podrán reunirse en sala con sus profesores y profesoras jefes, para continuar esta celebración en una convivencia por curso desde las 12:00 a 13:00 horas aproximadamente. Este día las estudiantes desde Pre kínder y Kínder se retiran a las 12:30 horas y de 1º básico a IVº medio a las 13:00 horas con suspensión de todas las actividades de la tarde (jornada extendida, academias, comunidades de vida, tutorías y apoyos pedagógicos).
- Vacaciones de Fiestas Patrias: Las estudiantes tendrán vacaciones de Fiestas Patrias desde el 18 al
 22 de septiembre, retomando sus clases en horario normal, desarrollo de academias, apoyos pedagógicos, tutorías y jornada extendida, desde el lunes 25 de septiembre.
- Fiesta de la chilenidad: Así también les contamos que como todos los años, nuestro colegio realizará su tradicional Fiesta de la Chilenidad. Este año esta celebración se realizará el día 30 de septiembre de 12:00 a 19:00 horas. Invitamos a nuestras familias, para que en esta instancia podamos acompañar a nuestras estudiantes en la presentación por curso del baile de Fiestas Patrias.

Aprovechamos la instancia para recordarles que el día lunes 11 de septiembre, por motivos de seguridad y prevención, la salida de las estudiantes es: Pre Kínder y kínder 12:00 horas / 1° básico a IV° medio 12:30 horas. Este día se suspenden todas las actividades de la tarde.

Agradecemos desde ya su colaboración y acogida a las actividades, a la espera de que estas fiestas sean momentos de unión familiar y renovación de energías para los meses que quedan de año escolar.

Un saludo afectuoso a todas nuestras familias, Equipo directivo.